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ID 175
Nombre Pagar_Diferencia_Antiguedad_Pago_Vacaciones
Tipo Dato int
Módulo Nómina

Valor = 0 Con este valor en 0 permite calcular vacaciones con los días 
correspondientes de acuerdo con el parámetro de vacaciones. Por defecto 0 = Habilitado

Valor = 1 Con este valor en 1 se completan los días a 18 para el cálculo de los 
empleados que tienen 5 años o más.

A los empleados que tienen años o más en la empresa se les estará completando el pago de
los días a 18 en el cálculo. Se utiliza en la carga masiva de pago de vacaciones.
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